

НОВОСТЬ
08.06.2016

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ СТАЛ ИНДУСТРИАЛЬНЫМ ПАРТНЕРОМ КОНФЕРЕНЦИИ STARTUP VILLAGE В СКОЛКОВО

2-3 июня 2016 г. в Сколково состоялась крупнейшая в Восточной Европе инновационная конференция Startup Village. В этом году в мероприятии приняли участие более 20 тысяч человек из 27 стран. На 11 площадках конференции состоялись около 130 панельных дискуссий, менторских сессий и мастер-классов, на которых выступили 300 спикеров, 50 из которых – мирового масштаба. В рамках круглого стола с докладом выступил начальник Управления повышения нефтеотдачи пластов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Н.А.Веремко.

Представители Управления технологий и техники добычи нефти и газа М.Г.Вятчинин, В.В.Баронов, Д.В.Хуршудов, Р.Р.Ахмадеев презентовали на стенде компании проект «Инновационное сотрудничество», запущенный в прошлом году в рамках системы управления знаниями бизнес-сегмента «Геологоразведка и добыча». Это внешний портал <https://innovations.lukoil.ru/gid>, на котором изобретатели, изготовители и подрядчики предлагают свои инновационные идеи, оборудование и эффективные технологические решения по приоритетным темам и направлениям деятельности ПАО «ЛУКОЙЛ» в области разведки, бурения, разработки и добычи.

«Это то решение, которого нам не хватает» - так оценил актуальность внешнего портала «Инновационное сотрудничество» директор научно-исследовательского центра ООО «НТЦ Татнефть» А.А.Миних. По словам первого заместителя министра энергетики РФ А.Л.Текслера и директора департамента государственной энергетической политики Минэнерго А.И.Кулапина, данная инициатива является очень интересной и своевременной. В целом, проект вызвал большой интерес у посетителей выставки: визитки закончились уже в первый день.

Все участники конференции отметили высокий уровень организации мероприятия.

Startup Village – самая крупная стартап-конференция для технологических предпринимателей в России и странах СНГ.